
Kedveled a kihívásokat? 

Szeretnél valami új és izgalmas dolgot csinálni?

Érdekel a víz és a környezet?

Akkor vegyél részt az idei év legütősebb vizes kihívásán, ahol rengeteg érdekes dolgot tudhatsz meg környezeted
vizes értékeiről. Sőt! Most élményeid megoszthatod másokkal is és megmutathatod, mennyire ismered lakóhelyed
környezetét, melyek a legjobb vízparti helyek és mennyire vagy képben a vízzel kapcsolatos dolgokban. Te lehetsz az
év legmenőbb vizes influenszere!

Mit kell ehhez tenned? 
» Regisztrálj!
Ha tényleg készen állsz az új kalandokra, regisztrálj a pr@eduvizig.hu címen.

» Alkossatok csapatokat!
Ez egy igazi csapatmunka, ami egy 3-5 fős csapatnak meg sem kottyanhat. Most közösen megmutathatjátok, mire
vagytok képesek, mennyire kreativak vagytok együtt. Válasszatok magatoknak egy jól hangzó csapatnevet.

» A KIHÍVÁS «  #1 » A Csapat «

Készítsetek rövid, max. 3 perces bemutatkozó videót magatokról, amiből megtudhatjuk, kik vagytok és miért fontos
számotokra a víz és annak megőrzése. A bemutatkozásban mutassátok be, napi rutinotok során hogyan bántok,
miként gondoltok a vízre. A csapat menedzserének választhattok szülőt vagy kedvenc tanárt is.

#2 » A Nagy Túra «

Tervezzetek magatoknak egy legalább 5 vizes helyszínt tartalmazó útvonalat a lakóhelyetek környékén, amit gyalog,
futva vagy kerékpárral járjatok be. Válasszatok olyan helyszíneket, ahol a víz kiemelt szerepet tölt be és úgy
gondoljátok, hogy ezt másoknak is látniuk kell. Minden helyszínről készítsetek 1-2 perces rövid videókat, amiket
aztán szerkesszetek egybe egy max. 5 perces rövidfilmmé. A helyszínek között érintsetek mindenképpen (1) folyót
vagy patakot, (2) árvízvédelmi töltést, (3) csatornát, (4) szivattyútelepet, (5) duzzasztóművet vagy árvízkaput vagy
hallépcsőt. A filmben ezeket mutassátok is be. Készítsetek minél érdekesebb fényképeket az út során. A legjobb
filmek az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság és a Széchenyi István Egyetem és a DALIA PROJEKT honlapjain lesznek
megtekinthetők.

#3 » Plakátverseny «

Tapasztalataitokat, élményeiteket foglaljátok össze egy min. A3-as - max. A1-es méretű plakáton, ami aztán a
Széchenyi István Egyetem központi aulájában lesz mások számára is megtekinthető. A plakáton elhelyezhetitek a
csapattagokról és a csapatról készített képeket, a túra útvonalát a legfontosabb felkeresett helyszínekkel és az ott
látott érdekességek fényképes és szöveges bemutatásával. Mutassátok be azt is, melyik helyszín tetszett a leginkább
és miért? Tegyetek javaslatot ezek megőrzésére.

» NYEREMÉNY «  
A 2 db videóból és 1 db plakátból álló pályamunkákat a Magyar Hidrológiai Társaság Győri Területi Szervezetének
zsűrije bírálja el. A legértékesebb pályamunkákat beküldők pénzjutalomban részesülnek, valamint motorcsónakos
szigetközi kalandtúrán vehetnek részt az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság szervezésében, ahol még érdekesebb
helyeket látogathatnak meg és még több vizes élménnyel gazdagodhatnak. A kihívást a DALIA PROJEKT támogatja.

» RÉSZVÉTELI SZABÁLYOK «  
A pályázat 5-8. osztályos általános iskolás, ill. 9-13. osztályos középiskolás diákoknak, valamint 18-24. éves
egyetemi, ill. főiskolai hallgatóknak szól. A részvétellel kapcsolatos szabályok és a benyújtandó pályamunkák
részletei megtalálhatók a https://www.eduvizig.hu/ valamint a www.daliadanube.eu honlapon. Ha kérdésed lenne,
akkor azt is felteheted a pr@eduvizig.hu címen.

Regisztrációs határidő: 2025. május 30. - Beküldési határidő: 2025. szeptember 30.

Water-Challenge 2025

» A VIZES KIHÍVÁS «  

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS


